

养子离婚后,抛下老娘人间蒸发

前儿媳照料瘫婆婆8年

家住江宁的张奶奶怎么也没想到,含辛茹苦拉扯大的养子,有了外遇之后,就再也不要她这个老娘了。更令她没想到的是,被养子狠心抛弃的前妻,像亲闺女一样,照顾半身不遂的她已整整8年……

养子甩手走人,气死养父气瘫养母

“有这么一个好儿媳,是她上辈子修来的福气!”提及张奶奶的儿媳,邻居们都竖起了大拇指。

张奶奶今年72岁了,老伴姓李,是一名退伍军人。她和老伴曾经生过两个孩子,不幸的是两个孩子在1岁、2岁时先后夭折了。

此后,张奶奶得了妇科病,再也没能怀孕。1970年,张奶奶通过一个朋友,从乡下抱养了一名男婴。“这个孩子来的路上一直在哭,我一抱他,他就不哭了。”张奶奶说,她认为这个孩子与她有缘,便给孩子取名“李缘”。

夫妻俩有心培养李缘,但李缘上学并不勤奋,初中毕业就以“学不进去”为由,不肯再读书了。张奶奶与老伴并没有强迫他,托人给他找了一份工作,让他不至于游手好闲。

张奶奶的老伴与一个田姓战友关系非常好,两家可谓

“世交”。夫妻俩是看着田战友的女儿田蓉(化名)长大的,养子李缘也对田蓉心仪已久。李缘24岁时,张奶奶与老伴便向田家提亲,撮合了一段美好姻缘,让养子顺利娶回田蓉。

第二年,小孙子呱呱坠地,李家香火延续了。张奶奶和老伴甬提多开心了。他们抱着一颗感恩的心,经常捐助一些有困难的人。

不过令张奶奶伤心的是,从1999年开始,养子李缘竟“忙”得半年没有回家。

原来,李缘看上了一名年轻的打工妹,无论妻子田蓉怎么劝他,他还是不肯放手,还向田蓉提出了离婚。

“一开始我不敢让公公婆婆知道,我怕他们伤心。”田蓉怎么也没想到,她担心的事情还是发生了。原本患有脑梗阻的公公听到这个消息,一气之下竟然病发了,过完年不久就去世了。张奶奶急火攻心,得了严重的脑血栓,右半身瘫痪,生活不能自理,住进了医院。

8年不离不弃,媳妇亲似“闺女”

在张奶奶住院的20多天里,媳妇田蓉一直守候在病床前照顾她。她一勺一勺地喂张奶奶,一遍又一遍地给她擦身体,没有表现出一丝厌烦。不过,张奶奶还是担心,久病床前无孝子,何况还是养子抛弃

的媳妇,她怕这个儿媳妇不久也会抛下她这个残废老太太,带着小孙子改嫁。

有一天晚上,张奶奶想到了死去的老伴,想到了狠心的养子,越想越伤心,还突然起了“死”的念头。她一边哭,一边拿安眠药,想一死了之。不过,儿媳妇田蓉耳朵尖,听见婆婆的哭声,就跑过来看婆婆。看到婆婆准备吃安眠药,她一把夺下药瓶哭了:“妈,你别想不开,你走了我怎么办啊?”田蓉安慰张奶奶,以后她会上班养家,会照顾她一辈子。

田蓉说到了,也做到了。前夫走了8年,从来没有回来看过张奶奶,她一个人挑起了生活的重担。她一直没有稳定的工作,为了解决一家三代三口人的生活问题,她就在江宁一家浴室找了一份打扫卫生的工作。为了多挣点钱,她还兼职帮人家搓背。回到家,她又承担起了所有家务活,另外要照顾婆婆,还有年龄不大的儿子。

“她脾气好,从来不嫌烦。”张奶奶说,老伴在世时,曾经出过车祸,之后脑子就不太好,爱对媳妇挑剔,但媳妇从来没有因此与老伴发生过口角。如今,张奶奶半身不遂,她照顾了8年,也从不发火。

尽管收入不高,可田蓉对张奶奶并不小气,她省吃俭用,买了一辆旧轮椅。每次放假,她

就会推着张奶奶出门散心。

不仅如此,田蓉还教儿子给奶奶穿衣、煮饭。儿子现在很懂事,他知道张奶奶并非亲奶奶,但他搂着张奶奶脖子那亲密样,一点没有距离感,他还说:“等我上班挣钱了,一定给奶奶治好病。”

如果再嫁人,一定要带着婆婆嫁

远近的人都知道,田蓉单身一人伺候老人,拖着一个小孩,日子过得挺不容易的。有的好心人还设法给她介绍了对象。

“这个孩子心眼好,就是太苦了,什么好吃的都舍不得吃,要留给我和孩子,身上还一直穿着几年前的旧衣服,我希望她能找个好人,再成个家。”善良的张奶奶不忍心田蓉再继续辛苦地撑着这个家,她也不止一次劝田蓉找个可靠的男人改嫁。

不过,受了一次伤的田蓉却打算再婚。“我在外面打工,婆婆有一份退休金,我们的日子不愁过,我只要把一老一小伺候好就行了。”她对目前的生活状况挺满意。

田蓉说,如果再嫁人,她也一定要把儿子带上,把婆婆也一并带着嫁。“我怕人家不会真心待我们。”田蓉笑着说,这只是一个梦想。

见习记者 童婷婷
快报记者 刘晓满 钟晓敏

这道祖传圣旨是真是假?

藏宝人想请专家看看



史先生小心翼翼地展示这道“圣旨” 快报记者 路军 摄

快报讯(见习记者 马晶晶)昨天中午,市民史先生来到快报,小心翼翼地打开一个裹了好几层的包裹,双手捧出一暗黄色的绢,“这是我祖传的圣旨,想请专家帮忙鉴定一下真假。”

这道圣旨由于保管不善,已经断成了三截,而且绢因氧化,已呈暗黄色,隐隐能够看出一点光泽度,圣旨宽约30厘米,总长约179厘米,圣旨右上有龙纹,还有水印,模糊看上去是“奉天承命”,圣旨正文从右向左以汉字竖排而写,用毛笔书写,字体飘逸流畅,圣旨末尾写着颁发圣旨的年月日——弘治十八年

十一月二十四日,上面盖有玉玺。

据历史学家介绍,弘治为中国明朝第九个皇帝明孝宗朱佑樘的年号,弘治十八年(1505年)五月七日逝于乾清宫,在位共十八年,孝宗去世后,十五岁的武宗即位,即正德帝,改次年为正德元年,由此看来,这道圣旨应由正德皇帝刚继位,年号仍沿用弘治年号时颁发。

据史先生介绍,他老家在河南商丘,去年,祖母郑重地将这道传了500余年的圣旨交给了他,“但我一直不知道是真是假,想请专家帮忙鉴定。”

老婆被勾跑了 男子雇7个打手砍情敌

快报讯(通讯员 秦少宗)“正是这个男人勾引我妻子出轨,破坏了我的家庭,导致妻子和我离婚。”市民黄建被妻子抛弃后,将仇恨转嫁到“情敌”头上,雇了7名打手,持斧头、铁棍等凶器,将“情敌”砍成重伤。

今年30多岁的黄建原本与妻子感情甚笃,但从去年上半年以来,黄建发现妻子不再向以往那么顾家,经常穿一些色彩艳丽的衣服,身上还抹些香水。

“妻子不是有了外遇?”黄建心中顿时多了几分疑虑。尽管黄建为此背地里跟踪了几回,但都被妻子顺利摆脱。去年9月底,妻子和黄建摊牌:“咱们离婚吧,我外面确实有人了,他比你更懂得珍惜我。”见妻子态度坚决,黄建拒绝了几次后,终于被迫接受了离婚建议。

“我妻子以前不是见异思迁的人,肯定是个男人把她带坏了,我一定要好好教训他。”黄建在

签离婚协议时,心里对这个陌生“情敌”充满了仇恨。为此,他找到家住江宁区的陈择,这哥们一直在社会上闲荡,认识不少“活闹鬼”。

“花点钱无所谓,你帮我找几个人,好好修理一下这个男人,帮我出口恶气。”黄建开门见山地对陈择说,陈择当即答应下来。随后,陈择电话找来几个哥们,一起商议对这个陌生“情敌”实施报复计划,并勘察了作案地点。2006年12月9日晚11时许,经过事先指认后,陈择带着许某等7人,携带斧头、铁棍等凶器,在白下区杨晏桥附近将这个陌生“情敌”砍伤。经法医鉴定,“情敌”被砍成重伤。

恶气是出了,但法律的严厉制裁随之而来。南京市秦淮区人民法院审理认为,黄建、陈择等人的行为构成故意伤害罪,据此一审对这一团伙成员判处3至7年不等的有期徒刑。

(文中人物为化名)

珍贵钢笔 坏了何处修

快报讯(见习记者 李彦)曾几何时,修钢笔还是个红火的行当。眼下,街头巷尾再难寻修钢笔师傅的身影。近日,市民孙先生的旧钢笔坏了,却苦于找不到人修,只能眼睁睁地看它躺在抽屉里。

据孙先生介绍,他的这支钢笔购于十几年前。当时刚到地方上工作,为了激励自己,特意买了一支英雄金笔。“真的是下狠心,一支笔160多块钱,差不多是3个月的工资。一直用到现在。”孙先生说,近日钢笔帽逐渐松弛,常常盖不上去,经常漏出墨水,不得已,只能让这支陪伴自己十几年的老朋友“下岗”。为了修这支有纪念意义的钢笔,孙先生打听多日,却毫无音信。

据了解,南京街头修钢笔的师傅已很少见到,一位在南京师范大学后门锁链的张师傅告诉记者,两年前还有一位修钢笔的老师傅常常背着木箱子,蹲在树下,吆喝着修钢笔。“他早就干不了,没生意啊。现在很少有人用钢笔了,谁还修啊!”张师傅感叹。

“比起几年前,在街头随处找到一位修笔师傅,花上一两元就可以修好钢笔。现在真的不方便。”孙先生表示。随后记者咨询一家商场英雄金笔专柜,工作人员介绍,关键看钢笔的型号,只要有相应型号的配件就可以进行维修,南京唯一可维修的地点在建邺路,建议孙先生去看看。

孕妇即将剖腹产,找不到备用血 急寻:400毫升A型RH阴性血

快报讯(记者 李绍富)高龄待产妇,因胎儿与母体产生抗体,入院等待剖腹产,急需A型RH阴性血,作紧急备用血。可南京市血液中心目前无此种库存血,待产妇的丈夫希望通过快报,向广大市民求助。

张先生的妻子今年30多岁,怀孕已9个多月,预产期在12月17日。可最近一次检查,医生告诉张先生,目前腹中胎儿与母体产生抗体,需尽快生产。而张先生妻子又属高龄产妇,有较大的生育危险,最好是进行剖腹产。

两天前,张先生的妻子

住进了南京市妇幼保健医院待产。在做产前准备时,医生检查发现,张先生的妻子血型是A型RH阴性血,属稀有血型。为防止剖腹产手术中发生意外,手术前必须准备400毫升A型RH阴性血,作为紧急备用血液。而目前南京血液中心又暂无此种库存血,这让张先生夫妇和医院很着急。

张先生说,“目前,我妻子已住进医院,等待手术,可就是缺400毫升备用血,无法实施剖腹手术。现在母子之间产生抗体,越早实施手术越安全,拖一天对母子的

生命就多一份危险,希望好心人能伸出援助之手,帮我们一把。我和妻子,以及不久就要出生的孩子,一定会永远记住他们,感谢他们。”

昨日下午,记者联系了南京市血液中心供血办,供血办一位工作人员称,A型RH阴性血属于稀有血型,最近血库确实没有该种血型的库存血。“一旦有这种库存血后,我们会尽快跟张先生妻子所在医院联系,以便其妻子能尽快手术。”供血办工作人员同时也希望,A型RH阴性血者,能尽快伸出援助之手。

以为是“老山” 一看是“东山” 冻干粉大玩模仿秀

快报讯(记者 陈英)外包装几乎一样,只是一字之差,“东山”、“老山”,不细加辨认还真看不出,不过如此成功的“模仿秀”还是被消费者识破了。前不久,有市民向江宁区12315分中心投诉,说本打算去药店买“老山”冻干粉的,没想到拿到手一看,“老山”变“东山”了。

江宁区65岁的施先生经常吃“老山”冻干粉,觉得还不错,前不久吃完了,就去附近的一家药店想再

买一些,在药店他看到了很熟悉的包装,就让营业员拿给他,正要付钱时多看了两眼,这才注意到不是“老山”,是“东山”,“没听说过东山冻干粉啊?”施先生觉得不对劲,就向12315投诉了。

接到投诉后,江宁区工商部门立即对全区的药店进行排查,在施先生所说的药店及仓库发现有126盒尚未售出的“东山”冻干粉,是南京东江药业有限公司生产的。这批冻干粉的外

观与“老山”冻干粉的外包装惊人相似,对于想买冻干粉的一般消费者来说,很容易将“东山”、“老山”混同而产生误认。执法人员当场对这批“模仿秀”的冻干粉进行了扣留,并对药店老板立案调查。据药店老板交代,从去年开始他先后分4批购进“东山”冻干粉496盒对外销售,至案发时已销售73盒。工商部门提醒消费者,购买商品时要仔细辨别厂名、厂址、商标等基本信息,如有疑问可举报。

大众书局会员购书88折满100再送33

即日起至12月25日,大众书局会员现金购书88折、满100元再送价值33元的品牌保鲜盒、满298元送298元精装书,礼品每天限量,送完为止。12月2日上午10:30中央电视台著名主持人孙正平亲临南京书城签售《声涯》。浓情圣诞,浪漫爱情剧“老鼠爱大米”隆重上演,详情请见店堂公告!